
Griffie 

Agendapunt:    5     

Onderwerp
Benoeming waarnemend voorzitter raad, voorzitters raadscommissies en lid audit-
comité

Datum voorstel
20-04-2010

Datum 
raadsvergadering
21-04-2010

Bijlagen Ter inzage

Aan de gemeenteraad,

Inleiding
Naar aanleiding van het bereiken van een bestuurscoalitie wordt vanuit het 
fractievoorzittersoverleg een aantal nieuwe aanbevelingen gedaan omtrent de 
invulling van de volgende functies: de waarnemend voorzitter van de raad, 
voorzitters van raadscommissies en een nieuw lid van het audit-comité.

Waarnemend voorzitter van de raad
Artikel 77 van de Gemeentewet bepaalt dat de raad een lid van de raad kan 
aanwijzen die belast is met de waarneming van de burgemeester als voorzitter van 
de raad. 
Traditioneel wordt in Goirle daarbij vaak gekozen voor de fractievoorzitter van de 
grootste raadsfractie. De heer Van Groenendaal is daar vorige maand toe benoemd. 
Door zijn benoeming als wethouder is deze functie nu vacant.
De heer Van Gulik wordt aanbevolen als lid van de raad die belast is met de 
waarneming van de burgemeester als voorzitter van de raad.

Voorzitters raadscommissies
Op basis van de Gemeentewet worden de commissievoorzitters benoemd door de 
raad uit zijn midden. Volgens de commissieverordening zijn de door de raad te 
benoemen commissievoorzitters geen lid van de betreffende commissie. 
De heer Van Gulik trekt zich terug als voorzitter van de commissie Algemene Zaken, 
nu hij als fractievoorzitter lid is van deze commissie. De heer Van Iersel wordt 
voorgedragen als zijn opvolger.
De heer Sperber is na zijn benoeming als wethouder niet langer lid van de raad. In 
de vacature die hij achterlaat als voorzitter van de commissie Welzijn wordt de heer 
Van Oosterwijk voorgedragen. 

Ambtelijke bijstand: B. van 't Westeinde
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In plaats van de heer Van Oosterwijk wordt mevrouw De Groot voorgedragen als 
voorzitter van de commissie Ruimte.

Lid audit-comité
Door benoeming van de heer Van der Heijden tot wethouder ontstaat er een 
vacature voor het auditcomité. De heer. M van den Hout wordt voorgedragen als lid 
van het audit-comité.

Voorstel 
Wij stellen u voor te beslissen over de benoeming van de waarnemend voorzitter 
van de raad, de commissievoorzitters en een lid van het audit-comité.

Mevrouw M.G. Rijsdorp, burgemeester
H.M. van ’t Westeinde, griffier 
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De raad van de gemeente Goirle;

gelet op de Gemeentewet;

b e s l u i t:

I. De heer J.W.M. van Gulik te benoemen tot waarnemend voorzitter van de raad 
volgens artikel 77 eerste en tweede lid  van de Gemeentewet;

 
II. De heer J.C.P.M. van Iersel te benoemen tot voorzitter van de commissie 

Algemene Zaken;

III. De heer M.C.J.P. van Oosterwijk te benoemen tot voorzitter van de commissie 
Welzijn;

IV. Mevrouw M.C.A. de Groot te benoemen tot voorzitter van de commissie Ruimte;

V. De heer M.N.H.M. van den Hout te benoemen tot lid van het audit-comité.

Aldus besloten door de raad van de gemeente Goirle in zijn vergadering van 20-04-
2010.

, de voorzitter

, de griffier
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